
Temisvar
Usluge hotela

ND,

Tip prevoza

Autobuski prevoz

Broj zvezdica

3

Program putovanja

1.. dan - SRBIJA – TEMIŠVAR

Transfer iz Nisa ( vreme i mesto polaska bice dostupno 24h pre datuma putovanja ), polazak iz
Kraljeva oko  2h. Vožnja do granice i zadržavanje na graničnom prelazu radi obavljanja
carinskih formalnosti. Dolazak u Temišvar, najveći i najznačajniji grad Banata. Razgledanje
grada: Trg pobede, na kojem su zdanje Opere i nacionalnog teatra (sagrađeno 1872. godine),
Saborna (rumunska) crkva Banatske mitropolije (1946. godine), kip vučice koja doji Romula i
Rema (poklon grada Rima iz 1926. godine), te reprezentativna zdanja secesije, sagrađena
između 1910. i 1914. godine; Trg slobode, na kojem se nalaze stara gradska većnica
(sagrađena 1734. godine, u baroknom stilu), kip Device Marije i bista Decebala, poslednjeg
dačkog kralja. Odlazak na Trg jedinstva, na kojem su stub kuge, rimokatolička katedralna
crkva (građena između 1736. i 1774. godine), Barokna palata (nekadašnje sedište Srpske
Vojvodine) i Saborna crkva srpske pravoslavne crkve (sagrađena 1748. godine). Poseta Srpskoj
Sabornoj crkvi u kojoj se nalazi vredni ikonostas, delo Konstantina Danila i majstora Mihaila
Janića iz Arada. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za uzivanje u prepunim trgovima i sjajnom
Temisvaru.. Noćenje.

2.. dan - TEMIŠVAR – ARAD (fakultativno) – SRBIJA

Doručak. Odjava iz hotela i pakovanje stvari do 9h. Slobodno vreme u Temišvaru ili
fakultativni izlet u Arad, grad u oblasti Krišana. Razgledanje Arada: zdanja podignuta po
projektu Emila Tabakovića (Minoritska crkva, Palata Aradsko – čanadske železničke direkcije,
Najmanova palata, Trgovačka škola, Industrijsko – narodna banka, Feldesova palata, porodična
kuća Tabakovićevih); ostala arhitektonski vredna zdanja Arada: Okružna većnica, Palata
kulture, Državni teatar. Poseta Srpskoj pravoslavnoj crkvi u kojoj je sahranjen Sava Tekelija.
Povratak u Temišvar. Polazaka za Srbiju u popodnevnim časovima. Dolazak u Kraljevo na
mesto polaska u kasnim večernjim časovima – zavisno od uslova na putu i zadržavanja na
graničnim prelazima. Kraj programa.



Opis

RUMUNIJA putovanje autobusom
Temišvar, glavni grad prostrane banatske ravnice, razvijao se vekovima. Sam grad su
osnovali Rimljani, a proširivali, dograđivali i preuređivali Rumuni, Mađari, Srbi, Nemci,
Austrijanci… Spoj različitih kultura, veliki broj raskošnih palata, reprezentativna zdanja
secesije oduševiće sve posetioce.
Na nekadašnjem Trgu opere, danas nazvanim Trg pobede, 1989. započeta je revolucija
koja je dovela do uklanjanja sa vlasti Nikolaja Čaušeskua i komunističkog režima u
Rumuniji.
Istorija nam kaže kako je ovaj grad bio od izuzetne važnosti za srpsku nacionalnu istoriju,
a jedno vreme je bio prestonica Srpske Vojvodine.
Ukoliko do sada niste posetili ovaj grad, svakako vam ga preporučujemo.
Proverite i rezervišite Vasu omiljenu destinaciju.

Cenovnik
PAKET ARANZMAN ( autobuski prevoz + 1 nocenje sa doruckom, po osobi )

Termin Hotel Polazak iz Kraljeva –
Kragujevca

CENA sa transferom
iz Nisa do Kraljeva

01.05.-02.05.2026.
siguran polazak Central 2* 69€ 89€

 

TRANSFERI IZ DRUGIH GRADOVA
• Niš (ukljuceno u cenu: transfer do Kraljeva),
• Kruševac (15€ transfer do Kraljeva),
• Trstenik i Vrnjci (10€ transfer do Kraljeva),
• Užice i Požega (20€ transfer do Preljine).
• Minimum za transfer je 4 putnika.
FAKULTATIVNI IZLETI
• fakultativni izlet za ARAD – 15€.
• Minimum za realizaciju fakultativnih izleta je 20 putnika.
• NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:
• Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se
uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica, organizacije…
Cene izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili u
slučaju promena cena ulaznica na lokalitetima. Agencija ne snosi odgovornost promene cene
ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska programa. U slučaju nedovoljnog broja
putnika, organizator izleta zadržava pravo ponuditi korigovane, više cene u odnosu na
zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate. Termini fakultativnih izleta su
promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i
objektivnih okolnosti.

Aranžman obuhvata

Prevoz autobusom turističke klase
Smeštaj u hotelu CENTRAL 2* u 1/2 sobama, na bazi 1 noćenja sa doručkom (švedski sto
– samoposluživanje)
panoramsko razgledanje Temišvara u pratnji vodiča
usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja



troškove ogranizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

putno zdravstveno osiguranje
individualne troškove
fakultativne izlete
boravišnu taksu – plaća se u hotelu

Popusti - doplate

Raspored sedenja u autobusu pravi agencija prema prijavi putnika,za izbor sedišta važi 
doplata 25 €
Doplata za dodatno sedište u autobusu iznosi  – ISKLJUCIVO NA UPIT
Doplata za jednokrevetnu sobu  ISKLJUCIVO NA UPIT

Napomene

Pomoćni ležaj za odraslu osobu ili dete je postojeći ili pomoćni ležaj – manji je od
standardnog (na rasklapanje, metalne ili drvene konstrukcije ili fotelja/sofa na
rasklapanje).
Organizator putovanja ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu ležaja, sofe,
fotelje i pomoćnog ležaja.Raspodelu soba u hotelu vrši isključivo služba recepcije, po
dolasku u hotel.
Navodi o sadržaju odredjenih usluga ili sadržaja koje pruža smeštajni objekat, ne
podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih. Ne podrazumeva se konzumaciju pića
iz mini bara ili mini frižidera u hotelskoj sobi ili smeštajnoj jedinici, gledanje pojedinih TV
kanala u smeštajnoj jedinici, korišćenje usluge masaže, spa centra, saune, đakuzija,
fitnesa, parnog ili turskog kupatila, sefa, telefona, interneta, sportova na vodi-
motorizovanih i nemotorizovanih, ishrana i piće u barovima i restoranima a la carte,
depozit za peškire, korišćenje sportskih terena, najam opreme, reketa i loptica za tenis,
korišćenje usluge hemijskog čišćenja, peglanja i pranja veša, parkinga, garaže i slično.
Doplata, na licu mesta, na recepciji hotela, za korišćenje pojedinih hotelskih usluga.
Detaljne informacije o doplati i ceni hotelskih usluga, kao i radnom vremenu barova,
restorana i hotelskog sadržaja se dobija po dolasku u hotel, na recepciji hotela.
Jedan hotelski dan, kao rezervisane usluge računa se od 15h00/ datuma početka smeštaja
do 10h00 poslednjeg dana smeštaja, bez obzira kada gost uđe u hotel. Svako korišćenje
soba i usluga u hotelu prvog dana aranžmana pre 15h00 i poslednjeg dana nakon 10h00
iziskuje dodatna plaćanja, direktno u hotelu.
Organizator putovanja ne snosi odgovornost ukoliko jedan ili više sadržaja u hotelu nisu u
funkciji usled objektivnih okolnosti, renoviranja i slično.
Buka u objektima oko hotela, regulisana je lokalnim zakonima i propisima; nadležnost
lokalnih inspekcijskih organa.
U hotelima kategorije 3*, 4* ili 5* obaveza je pridržavanja hotelskih pravila i propisa koji,
između ostalog, nalažu formalan način oblačenja za vreme obroka. Obavezan je “dress
code” za vreme obroka u restoranima svih hotela (zabrana ulaska u kupaćim kostimima,
šorcu, kratkim pantalonama, bez obuće)
Organizator putovanja ne može biti odgovoran, ukoliko putnik prekrši zabranu pušenja u
smeštajnim jedinicama i smeštajnom objektu.



Depozit/Kaucija: Organizator putovanja nema uticaja na postojanje i visinu depozita u
hotelu. U pojedinim hotelima se prilikom prijave (check-in) ostavlja depozit. Novac se
može ostaviti u gotovini ili garantovati kreditnom karticom. Visina depozita zavisi od
kategorizacije hotela i dužine boravka. Na kraju boravka prilikom odjave iz hotela,vrši se
povraćaj depozita. Isti može biti umanjen za eventualno načinjenu štetu ili neplaćene
troškove u hotelu-ukoliko ih ima. Povraćaj depozita u gotovini se vrši prilikom odjave iz
hotela, na recepciji. Ukoliko je plaćanje depozita garantovano kreditnom karticom
procedura povraćaja sredstava je minimum 15 dana od povratka sa putovanja.
Kontinentalni doručak je lagani jutarnji obrok, koji se služi u ograničenim količinama, i
sastoji se od jedne vrste peciva, džema ili marmelade, maslaca ili margarina, čaja, filter
kafe.
Rok za potvrdu hotelske rezervacije je najkasnije tri radna dana od momenta rezervacije i
uplate akontacije.
Promena datuma putovanja, imena ili prezimena putnika, kao i promena smeštajnog
objekta, smatra se se otkazom putovanja od strane putnika i podleže troškovima otkaza,
prema posebnim uslovima otkaza aranžmana ovog programa. U tom slučaju, nova
rezervacija se vrši po važećem cenovniku na dan rezervacije.
Krajnji rok za obaveštavanje putnika, za slučaj otkazivanja aranžmana od strane agencije
organizatora putovanja je 5 dana pre početka putovanja.
Broj telefona lokalnog vodiča će biti dostupan putnicima u momentu izdavanja putne
dokumentacije, a najkasnije pre otpočinjanja ugovorenog putovanja.
Organizator putovanja nije odgovoran u slučaju oštećenja, kašnjenja ili gubitka prtljaga.
U tom slučaju ODMAH se obratiti predstavniku aviokompanije (šalter Lost&Found), kako
bi se dobila odgovarajuću potvrda (Damage, odnosno Property Irregularity Report).
Fakultativni izleti i posete nisu sastavni deo programa putovanja.Organizator putovanja
nije odgovoran za kašnjenja, kvalitet organizacije i cenu fakultativnih izleta i poseta – čiji
je organizator lokalna agencija na destinaciji. U slučaju primedbi i žalbi ODMAH se
obratiti lokalnoj agenciji, organizatoru fakultativnih izleta i poseta.
Opisi plaža su generalni – ne podrazumevaju deo ulaska u vodu i morsko dno (može biti
peščano, stenovito, šljunkovito i sl).
U Turskoj ne vladaju bolesti epidemioloških razmera,prethodna vakcinacija nije
potrebna.
Za maloletna lica koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog
roditelja.
Mole se putnici da prilikom rezervacije ,a najkasnije 10 dana pred putovanje dostave
tačna imena i prezimena onako kako je napisano u pasošu(dostaviti fotokopiju prve
strane pasoša).U suprotnom svaka promena posle navedong roka podleže dodatnoj
naplati od strane avio kompanije koju snose sami putnici!!
VAŽNA NAPOMENA:Kod transfera aerodrom-hotel -aerodrom, autobus po
dolasku, kao i u odlasku staje što je moguće bliže smeštajnom objektu,a
uzavisnosti kako zbog konfiguracije terena takoi unajvećoj meri u zavisnosti od
saobraćajne prohodnosti.Obaveza organizatora nije prenos prtljaga od autobusa
do smeštajnog objekta. Organizator putovanja zadržava pravo promene
redosleda pojedinih sadržaja u programu.
Aranžman je rađen na bazi od minimum 50 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja
putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina
polaska.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja, TT – OTP
Licenca 222/2021. Ovlasceni posrednik u prodaji Globus travel shop.


